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F. Calderón R. Madrazo AMLO
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Aprueba 91% 54% 36%
Desaprueba 7% 41% 62%

Según preferencia electoral

 En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada 
por Felipe Calderón como Presidente de la República?
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Aprueba 52% 64% 69% 67% 60%
Desaprueba 19% 25% 23% 28% 34%

No sabe 29% 11% 8% 5% 6%



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
 

 

5

 

 

 Aprobación de la labor realizada por el Presidente de la 
República durante su primer año de gobierno

1er. Trimestre 2o. Trimestre 3er. Trimestre 4o. Trimestre Promedio Variación
40%

50%

60%

70%

80%

V. Fox 72% 73% 59% 57%
F. Calderón 64% 69% 67% 60% 65%

65% -15%
-  4%
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Mejor 38%44%48% 46% 41% 47% 36%
Igual 44%42%42% 42% 46% 42% 48%
Peor 9% 8% 7% 8% 8% 8% 12%

No sabe 9% 5% 3% 4% 5% 3% 4%

F. Calderón R. Madrazo AMLO
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60%

Mejor 60% 26% 22%
Igual 37% 52% 48%
Peor 1% 18% 26%

Según preferencia electoral

Hasta diciembre de 2006: ¿Cree usted que la labor de Felipe Calderón como 
Presidente de la República será mejor, igual o peor que la de Vicente Fox?

A partir de marzo de 2007: ¿Cree usted que la labor de Felipe Calderón como 
Presidente de la República ha sido mejor, igual o peor que la de Vicente Fox?
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'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06 'Jun 06 'Jul 06 'Ago 06 'Oct 06 'Nov 06 'Dic 06 'Mar 07 'Jun 07 'Sep 07 'Nov 07
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F. Calderón 22% 28% 30% 39% 19% 12% 13% 14% 19% 25% 43% 46% 46% 43% 27%
R. Madrazo -8% -12% -11% -17% -20% -22% -43% -37% -20% -25% -23% -26% -9% -13% -14%

AMLO 32% 44% 24% 11% 5% 10% 1% -9% -10% -28% -38% -36% -29% -24% -28%

¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de...? 
(balance positivas-negativas)
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 Positiva Negativa Indiferente No ha oído Balance
Felipe Calderón 52 25 23 0 27

Enrique Peña Nieto 37 11 23 29 26

Marcelo Ebrard 25 18 28 29 7
Beatriz Paredes 23 18 28 41 5

Jesús Ortega 14 12 25 49 2

Fco. Ramírez Acuña 13 11 26 50 2

L. Cárdenas Batel 15 15 25 45 0

Germán Martínez 10 10 23 57 0

Emilio Gamboa 10 12 26 52 -1

Manlio F. Beltrones 13 14 22 51 -1

J. Vázquez Mota 13 15 27 45 -2

Santiago Creel 18 20 30 32 -2

Agustín Carstens 11 14 25 50 -3

Alejandro Encinas 11 18 30 41 -4

Roberto Madrazo 26 40 32 2 -14

A.M. López Obrador 23 51 26 1 -28

¿Ha oído o no hablar de...?
Si ha oído, ¿es positiva o negativa su opinión de él / ella?
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¿Qué tanto cree que Felipe Calderón, como Presidente de la República...?

36%

34%

31%

35%

33%

33%

36%

31%

26%

28%

30%

28%

27%

27%

Ha mostrado capacidad para gobernar 

Se ha preocupado por el bienestar popular

Ha sido capaz de resolver  problemas

Ha respetado la legalidad y el orden

Ha sido honrado como gobernante

Ha sido sincero en sus declaraciones

Está haciendo un gobierno diferente
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¿Qué tanto éxito cree usted que está teniendo el gobierno de 
Calderón en materia de…? (respuestas "mucho")
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Combate a la pobreza

Mejoramiento de salarios

Reducción del desempleo

Disminución de la inflación

Mejoramiento de la educación

Disminución de emigración

Mejoramiento medio ambiente

Combate a la corrupción

Combate a la inseguridad

Combate al narcotráfico
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¿Cuánto tiempo le daría al gobierno de Calderón para que 
demuestre que realmente va a realizar cambios?

'Mar 07 'Jun 07 'Sep 07 'Nov 07
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30%

35%
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Meses 31% 29% 28% 33%
Un año 34% 33% 35% 35%

Más tiempo 30% 30% 33% 21%
No sabe 5% 8% 4% 10%
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Creencia en la limpieza o fraude en las elecciones federales
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Limpias 56 51 50 61 58 61 56 50 49 50 62 61 57 60 50
Fraude 24 34 31 22 24 24 35 37 41 38 31 31 30 31 31

No sabe 20 15 19 17 18 15 9 13 10 12 7 8 13 9 19

F. Calderón R. Madrazo AMLO
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80%

100%

Limpias 88% 50% 12%
Fraude 6% 32% 78%

Según preferencia electoral
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Independientemente de por quién ha votado, ¿con qué partido se identifica usted más?
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PAN 22% 23% 23% 27% 29% 29% 34% 32% 33% 39% 38% 32% 38% 41% 44% 38% 35% 32%
PRI 30% 30% 25% 26% 27% 27% 25% 24% 21% 14% 12% 18% 19% 21% 21% 26% 25% 26%

PRD 23% 20% 24% 24% 24% 22% 26% 23% 30% 32% 30% 29% 24% 19% 17% 14% 18% 14%
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55%

60%

65%

PAN 42% 37% 42% 49% 48% 50% 48% 48% 48% 48% 47% 50% 63% 62% 60% 52% 50%
PRI 42% 31% 33% 34% 32% 30% 31% 31% 18% 17% 31% 31% 32% 29% 37% 34% 35%

PRD 41% 38% 46% 52% 45% 44% 39% 49% 38% 36% 41% 36% 28% 27% 27% 28% 26%

¿Cree usted que actualmente representa los intereses de la sociedad mexicana el...?
(porcentaje de respuestas afirmativas para cada partido)
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¿Qué partido cree usted que gobierna mejor?
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PAN 20% 23% 23% 29% 28% 29% 34% 33% 32% 43% 41% 34% 38% 45% 45% 38% 37% 31%
PRI 24% 26% 20% 22% 20% 22% 19% 20% 19% 12% 11% 15% 16% 19% 20% 23% 23% 25%

PRD 18% 17% 20% 21% 21% 18% 24% 21% 26% 26% 24% 25% 20% 16% 15% 12% 14% 12%

* El resto corresponde a casos cuya respuesta fue "otro", "igual", "ninguno" o "no sabe"
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'Mar 07 'Jun 07 'Sep 07 'Nov 07
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PAN 45% 39% 37% 30%
PRI 19% 24% 23% 25%

PRD 17% 14% 16% 15%
Otros 1% 2% 3% 3%

Indefinido 18% 21% 21% 26%

Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, 
¿por cuál partido político votaría usted?

(total de entrevistados)
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'Mar 07 'Jun 07 'Sep 07 'Nov 07
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PAN 55% 50% 47% 41%
PRI 23% 31% 29% 34%

PRD 20% 18% 21% 21%
Otros 2% 2% 3% 4%

Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, 
¿por cuál partido político votaría usted?

(total de entrevistados)
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¿Cree que estas inundaciones fueron principalmente consecuencia de 
fenómenos climáticos o que son consecuencia de falta de acciones preventivas?

Cambio climático
46%

Falta de prevención
50%

No sabe
4%

PAN PRI PRD
0%

20%

40%

60%

Cambio climático 58% 44% 47%
Falta de prevención 39% 53% 51%

Según identificación partidaria
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¿Cree usted que el gobierno federal ha aportado en los últimos años suficientes 
recursos para evitar este tipo de catástrofes o que los recursos que ha aportado 

han sido insuficientes?

Suficientes
35%

Insuficientes
59%

No sabe
6%

PAN PRI PRD
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Suficientes 53% 28% 39%
Insuficientes 41% 63% 60%

Según identificación partidaria
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¿Cree usted que los gobierno de los estados han utilizado adecuadamente los 
recursos de los que han dispuesto para evitar este tipo de catástrofes o que los 

han usado de manera inadecuada?

Adecuada
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Inadecuada
63%

No sabe
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PAN PRI PRD
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Adecuada 45% 23% 33%
Inadecuada 51% 71% 61%

Según identificación partidaria
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¿Cree usted que el gobierno federal está haciendo todo lo que puede por ayudar 
a la población frente a esta tragedia o que no está haciendo todo lo que pudiera?

Sí lo está haciendo
63%

No lo está haciendo
33%

No sabe
4%

PAN PRI PRD
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60%

80%

100%

Sí 81% 64% 59%
No 16% 35% 38%

Según identificación partidaria
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¿Cree usted que el gobierno del Estado de Tabasco está haciendo todo lo que 
puede por ayudar a la población frente a esta tragedia o que no está haciendo 

todo lo que pudiera?

Sí lo está haciendo
64%

No lo está haciendo
31%

No sabe
5%

PAN PRI PRD
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Sí 79% 65% 59%
No 19% 31% 36%

Según identificación partidaria
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F. Calderón A. Granier M. Ebrard AMLO
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Aprueba Desaprueba No sabe

Aprueba 68% 64% 45% 39%
Desaprueba 24% 25% 28% 30%

No sabe 8% 11% 27% 31%

¿Aprueba usted o desaprueba la forma como ha respondido a 
las inundaciones en Tabasco...?
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PAN PRI PRD Ninguno
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Presidente 75% 57% 49% 34%
Jefe de Gabinete 21% 33% 39% 33%

¿Qué cree usted que es mejor: que el Presidente de la República sea el 
responsable directo de definir y llevar adelante los programas de gobierno 

o que el responsable sea un Jefe de Gabinete?

Presidente  56%

Jefe de Gabinete  30%

No sabe  14%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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Presidente nombra 67% 46% 41% 28%
Legislativo aprueba 31% 43% 51% 42%

¿Cree usted que el Presidente de la República debe seguir nombrando 
libremente a sus principales colaboradores o que estos nombramientos 

deben ser aprobados por el Legislativo federal?

Presidente nombra  49%

Legislativo aprueba  40%

No sabe  11%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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100%

Presidente decida 70% 50% 41% 28%
Legislativo obligue 24% 41% 53% 40%

¿Qué cree usted que es mejor: que sólo el Presidente de la República 
decida sobre cambios en los miembros del gabinete o que el Legislativo 

federal pueda obligar a que haya cambios en el gabinete?

Presidente decida  52%

Legislativo obligue  36%

No sabe  12%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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Sí debería 60% 29% 26% 22%
No debería 32% 51% 57% 36%

¿Cree usted que el Presidente de la República debería o no debería tener 
mayores posibilidades de apoyar sus programas mediante decretos que 

no pasen por el voto del Legislativo federal?

Sí debería  37%

No debería  41%
No sabe  22%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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100%

Sí debería 67% 34% 40% 25%
No debería 26% 54% 49% 39%

En caso de que el Congreso federal ni apruebe ni rechace en un plazo determinado 
una iniciativa de reforma que le haya enviado el Presidente de la República, ¿cree 
que debería darse por aprobado en automático o que no debería aprobarse así?

Sí debería  43%

No debería  40%
No sabe  17%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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80%

100%

Sí debería 64% 38% 39% 31%
No debería 27% 47% 46% 30%

¿Cree usted que el Presidente de la República debería o no debería tener 
mayores posibilidades de rechazar decisiones del Legislativo federal 

cuando vayan en contra de sus programas?

Sí debería  45%

No debería  36%
No sabe  19%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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Sí debería 67% 38% 38% 26%
No debería 23% 46% 49% 34%

¿Cree usted que el Presidente de la República debería o no debería tener 
la capacidad de disolver el Legislativo federal cuando éste no llegue a 

acuerdos y convocar a nuevas elecciones legislativas?

Sí debería  46%

No debería  35%
No sabe  19%

Según identificación partidaria
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PAN PRI PRD Ninguno
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100%

Decidir 68% 56% 55% 46%
No reelección 25% 33% 30% 31%

¿Cree que los ciudadanos deben tener el derecho de decidir con su voto 
si dejan o cambian a sus representantes o que debe mantenerse el 

principio de no reelección inmediata de los legisladores?

Derecho de decidir  58%

Mantener no reelección  28%

No sabe  14%

Según identificación partidaria
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CCuueessttiioonneess  ddee  mmééttooddoo  
 

A. Patrocinio y responsables. 
 

Patrocinador: Estudio con patrocinio sindicado entre diversas personas 
morales (dependencias públicas, organismos autónomos, 
partidos políticos, empresas privadas, instancias sociales). 

 
Responsables:   Estudio realizado bajo la firma asociada GEA-ISA: 
 

GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C. 
  

Responsable del análisis: Alejandro Hope. 
 Oficinas: Pestalozzi 522, Col. Narvarte, CP 03020, México, DF 

Tel. [52] 55 5639 9205    E-mail: ahope@gea.structura.com.mx 
 

 Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. 
      

Responsable del diseño: Ricardo de la Peña (Presidente Ejecutivo). 
 Despacho: Minerva 359, Col. Florida, CP 01030, México, DF 
 Tel. [52] 55 5663 4348    E-mail: ricartur@prodigy.net.mx 

  

Responsable del operativo: Rosario Toledo (Directora General). 
 Oficinas: Coyoacán 7, Col. Del Valle, CP 03100, México, DF 
 Tel. [52] 55 5669 3481    E-mail: rostol@prodigy.net.mx 
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B. Características técnicas de la encuesta nacional 
 
1. Población bajo estudio: Ciudadanos mexicanos residentes en el territorio nacional  
 

El presente análisis de resultados se refiere exclusivamente a la población estudiada y 
estos datos sólo tienen validez para expresar la opinión de la población bajo estudio 
en las fechas específicas del levantamiento de los datos. 
 

2. Método de recopilación Cara a cara en hogares, con cuestionario 
    de la información: estructurado aplicado por entrevistadores. 

 
3. Método de muestreo: Marco muestral: listado de secciones electorales en el territorio 

nacional, con los resultados oficiales de las elecciones para 
diputados federales de 2006, 2003 y 2000. Primera etapa: selección 
aleatoria con probabilidad proporcional a tamaño (definido por el 
número de electores registrados en 2006) de cien secciones 
electorales; segunda etapa:  selección de diez viviendas por sección, 
mediante recorrido aleatorio (con arranque a partir del domicilio 
de la casilla básica en la elección federal pasada e intervalo 
constante por cada sección en muestra); tercera etapa: selección 
como informante en cada vivienda en muestra de la persona que 
celebrara el próximo cumpleaños de entre las presentes al 
momento de la entrevista. En caso de no poderse realizar la 
entrevista en el domicilio elegido o a la persona seleccionada, se 
procedió a intentar la entrevista en la vivienda contigua, hasta su 
realización, controlando la tasa de encuentro y de respuesta.  
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4a. Tamaño de la muestra: 1,000 casos efectivos. 
        

      Margen de error teórico:  +/- 4% (al 95% de confianza). 

      Perfil de la población entrevistada en la encuesta nacional: 
 

UBICACION ESCOLARIDAD

Secciones urbanas 74% Hasta primaria 29%

Secciones mixtas y rurales 26% Media básica 38%

SEXO Media superior 22%

Masculino 48% Superior 11%

Femenino 52% OCUPACIÓN

EDAD Trabajadores 53%

De 18 a 24 años 17% Estudiantes   9%

De 25 a 39 años 39% Amas de casa 32%

De 40 a 54 años 25% Otros  6%

De 55 y más años 19%
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4b. Pregunta sobre aprobación:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor 
realizada por Felipe Calderón como Presidente   
de la República?  

   
 OPCION DE RESPUESTA   PROPORCIONES * 
        Y ERROR ESTADÍSTICO 
        (A 95% DE CONFIANZA)  
 

Aprueba     60.5% ± 5.1% 
 Desaprueba     33.8% ± 4.9% 

No sabe       5.7% ± 2.1% 
 
* Las proporciones reportadas corresponden a estimaciones hechas 
una vez ponderados los casos por el factor de expansión muestral . 

 
4c. Tasa de rechazo a la entrevista: 14.6% * 
 

* Corresponde al cociente de los rechazos entre la suma de casos 
efectivos más rechazos más casos indeterminados ponderados por 
la tasa de elegibilidad. En total se realizaron 1392 intentos de 
entrevista, mil logradas (71.8% de contactos), 196 casos de rechazo 
a la entrevista, 44 viviendas deshabitadas o sin personas presentes 
elegibles y 152 casos en que no se pudo determinar la elegibilidad 
de las personas (en 28.2% de viviendas originales no se realizó a 
entrevista); conforme a ello, con una tasa de elegibilidad de 95.8%, 
la tasa de respuesta (AAPOR-RR3) fue de 74.5%; la tasa de 
cooperación de 83.6%; y la tasa de rechazo la indicada. 
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5. Fecha de levantamiento: 17 al 20 de noviembre de 2007. 
 
    Encuestas previas de la serie: 7 a 10 de septiembre de 2007 (tercera) 

16 a 18 de junio de 2007 (segunda). 
     17 a 21 de marzo de 2007 (primera). 
 

    Personal involucrado: 44 entrevistadores, 12 supervisores, 27 codificadores, veinte 
digitalizadores, responsables de campo, de validación, de 
codificación y de sistemas, revisor de base, apoyos administrativos. 
El análisis estuvo a cargo de los responsables directos por las 
empresas que realizaron el estudio. 

  
    Control de calidad: Para el control de calidad del trabajo de campo se emplearon 

diversas técnicas: primero, la supervisión in situ de las entrevistas, 
con un tramo de control de 25% (supervisión directa de al menos 
una de cada cuatro entrevistas aplicadas); la verificación posterior 
en campo del seguimiento de las instrucciones para la selección de 
vivienda en cada sección en muestra, corroborando la adecuada 
elaboración de los croquis levantados; el re-contacto posterior de 
una submuestra de personas entrevistadas, para la corroboración 
de la efectiva, correcta y completa aplicación de los cuestionarios. 
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Adicionalmente, en oficina se efectuó un proceso de validación y 
crítica del correcto llenado de cuestionarios y se mantuvo una 
supervisión directa sobre la codificación de cuestionarios. La 
captura se realizó en un sistema de cómputo que permite el 
monitoreo en tiempo real del correcto vaciado de la información, 
labor que se complementó con un proceso de doble captura de las 
variables relevantes para la corroboración de los datos capturados. 

 
6. Método de cálculo: Los resultados presentados no son en ningún caso frecuencias 

simples, sino estimaciones basadas en el empleo de factores de 
expansión muestral, calculados como el inverso de la probabilidad 
de selección de cada individuo en muestra, ajustados para hacer 
acorde la distribución de casos en muestra conforme a sexo y edad 
con la reportada en el Listado Nominal de Electores al corte de 
junio de 2006. 

 


